

ДОРОГИЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Обращаюсь к вам и вашим семьям.

26 лет я работаю в промышленности и знаю, какие Вы добро-сердечные и работающие. Но куда уходят плоды Вашего труда?

Политика властей, налоговая система настолько ущербны, что наша жизнь не становится лучше. Став депутатом, я сделаю все, чтобы исправить эту ситуацию.

Три года назад я возглавил „вставший“ завод им. Дзержинского. А сегодня мы уже сами помогаем ветеранам, школам, больницам, детям.

Так должно быть везде, потому что чем крепче заводы—тем лучше всем россиянам.

Дорогие мои земляки!

Мне близки ваши заботы, я разбираюсь в экономике и смогу защитить ваши интересы.

Прошу вас поддержать меня на выборах!

*С уважением, кандидат в депутаты
Законодательного собрания*

 (АЛЕКСЕЙ БЫЧКОВ)